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1. (15 puan) Z T A Sensinin [2,00) kiimesinde diizgiin yakinsak oldugunu gosteriniz
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2. fu(x) i N ol
. X) = ———, n€ N olsun.
" x%+n2’

(@) (5puan) Budizi hangi x degerleri i¢in noktasal yakinsar? Noktasal limiti nedir?
(b) (5puan) a> 0 olsun. Bu dizi [-a, a) araliginda diizgiin yakinsar mi? Neden?

(c) (5 puan) Budizi [0,00) arahiginda diizgiin yakinsar mi? Neden?
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4. (a) (5puan) Dini Teoreminin gartlarini ve sonucunu yaziniz.
(b) (5 puan) f,(x)=(x-7F)sin" x dizisinin [0, %] arahiginda noktasal limit fonksiyonunu bulun.

(c) (5puan) Aynidizinin noktasal limit fonksiyonuna diizgiin yakinsadigini gosterin.
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5. (a) (15puan) f,:[0,1] — R siirekli fonksiyon dizisi f fonksiyonuna diizgiin yakinsiyorsa ise
llm f (1/n) = f(0) oldugunu gosterin.

(b) (10 puan) Eger yakinsama diizgiin degilse yukaridaki 6nermenin dogru olmayabilecegini gosteren bir
ornek verin.
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6. (a) (5puan) f,(x)=n?x"(1-x)? dizisinin [0, 1] arahginda noktasal limitini bulun.

(b) (15 puan) Bu dizi noktasal limitine diizgiin yakinsar mi? Neden?
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